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ATA DA 2475ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BANANEIRAS – PB 

 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a 

2475ª Segunda milésima quadringentésima septuagésima quinta Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Bananeiras, sob a Presidência do Vereador 

José Marcelo Bezerra da Silva (PSB). Estiveram presentes os Vereadores: 

Ademir Marinho Gomes (PSB); Antonio Marques Batista (PSB); Alex Mota 

de Fontes (PSB); Elielson da Silva Gomes (PSB); Gilson Rosário da Silva 

(PSB) Icaro Cássio dos Santos Marques Cordeiro (MDB); Kilson Rayff 

Dantas da Silva (MDB); Lucivania Barbosa Oliveira da Silva (PSB); Vital de 

Morais Santa Cruz (MDB). Yrajá Ferreira de Sousa (PSB). Às dezenove horas 

e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Bananeiras, o Sr. 

Presidente declarou em nome do Povo de Bananeiras, aberta a Sessão, 

solicitando que a secretaria realizasse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual 

após lida, foi aprovada por unanimidade, sem emendas. Logo após, o Sr. 

Presidente, determinou a leitura das correspondências e das matérias do 

expediente: Requerimento nº 111 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito, solicitando empenho no sentido de construir um portal na 

entrada da cidade, deste município. Autor: Elielson da Silva, Requerimento nº 

112 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando 

poço artesiano no Psf, para ampliar abastecimento de água da Chã do Lindolfo, 

Requerimento nº 113 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicitando vestiário para o campo do bairro da Chã do Lindolfo, 

Requerimento nº 114 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicito a implantação uma base da polícia militar no bairro da Chã do 

Lindolfo, Requerimento nº 115 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito, solicitando a revitalização na quadra do bairro da Chã do 

Lindolfo, Requerimento nº 116 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito, solicitando calçamento, do início da rodovia PB- 105 do sítio  
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Jatobá, até o sítio Goiamunduba, nas proximidades de Zé Barros, 

Requerimento nº 118 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicitando ampliação de lâmpadas de led por diversas ruas do bairro 

Chã do Lindolfo e Requerimento nº 119 de 2025, Requer que seja enviado ofício 

ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando melhoria na subida do Paraverum. Autor: 

Yrajá da Saúde; Projeto de Lei Ordinária nº 15 de 2025, Institui a Campanha 

“Amigo da Natureza” que dispõe sobre medidas de preservação do meio 

ambiente e de educação ambiental por meio do plantio coletivo de mudas de 

árvores nativas. Autor: Poder Executivo. Logo após, o Sr. Presidente realizou 

a abertura do pequeno expediente e pela ordem, o vereador Vital Santa Cruz 

saudou os presentes e os que acompanhavam pelas redes sociais, iniciou sua 

fala parabenizando a gestão, em nome do Prefeito Matheus Bezerra, pela 

inauguração da requalificação da escola Joaquim Florentino. Relatou que viu no 

semblante dos professores e em depoimentos de professoras que estavam 

naquela escola há mais de 20 anos que nunca tinha sido feito um trabalho dessa 

magnitude. Comentou ainda que hoje, a escola Joaquim Florentino está com 

salas totalmente revitalizadas, climatizadas, com área de lazer, e a frente do 

colégio foi repaginada. Então, a gestão está de parabéns, não só pela 

inauguração e requalificação do Joaquim Florentino, mas também, em poucos 

meses de mandato, já estava fazendo a ampliação da creche do conjunto e 

realizando a reforma e requalificação do PSF do conjunto. Relatou ainda que em 

apenas quatro meses de novo mandato, a gestão de Matheus Bezerra não parou 

de realizar obras no Conjunto Augusto Bezerra. Em seguida o Sr. Presidente 

solicitou que a secretária realizasse a leitura da Ordem do Dia: Moção de 

Aplauso nº 2 de 2025, Nos termos do art. 218 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Bananeiras, requeremos o VOTO DE APLAUSOS para a 

ARQUEÓLOGA JADE PAIVA DE LIMA pelos relevantes serviços prestados no 

Sítio Arqueológico Pakowa de nosso município. Autor: Ademir Marinho, 

Projeto de Decreto Legislativo nº 2 de 2025, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

BANANEIRENSE À PROFESSORA DRª FABRÍCIA SOUSA MONTENEGRO - 

Obs.: Matéria apta para inclusão na ordem do dia, com o parecer devido da  
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comissão. Autor: Icaro Marques, Projeto de Lei Ordinária nº 13 de 2025, 

Torna o núcleo de cidadania dos adolescentes em política pública permanente e 

dá outras providências. Autor: Marcelo Bezerra, Projeto de Lei Ordinária nº 

14 de 2025, Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa de Direitos 

LGBT+ de Bananeiras-PB (CMDLGBT+) e dá outras providências e Projeto de 

Lei Ordinária nº 15 de 2025, Institui a Campanha “Amigo da Natureza” que 

dispõe sobre medidas de preservação do meio ambiente e de educação 

ambiental por meio do plantio coletivo de mudas de árvores nativas. Autor: 

Poder Executivo, Requerimento nº 101 de 2025, Requer que seja enviado 

Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando instalação de iluminação pública na alça 

Jurandir Rocha, neste município e Requerimento nº 102 de 2025, Requer que 

seja enviado Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando pavimentação e 

alargamento do acesso à Rua Bica do Livramento, iniciando próximo ao 

estacionamento do Serra Golf (Rua Paralela), neste município. Autor: Kilson 

Dantas, 8°Requerimento nº 103 de 2025, Requer que seja enviado Ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito, solicitando instalação de pontos de internet gratuita no 

Estádio O Bezerrão e no Ginásio O Ramalhão, neste município, Requerimento 

nº 104 de 2025, Requer que seja enviado Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, 

solicitando elaboração de um calendário esportivo anual, neste município, 

Requerimento nº 105 de 2025, Requer que seja enviado Ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicitando revitalização da pintura do túnel da Viração e a instalação 

de uma placa informativa sobre sua história e Requerimento nº 106 de 2025, 

Requer que seja enviado Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando instalação de 

iluminação pública na Avenida Mestre Zezinho, no bairro Chã do Lindolfo, neste 

município. Autor: Kilson Dantas, Requerimento nº 107 de 2025, Requer que 

seja enviado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando recapeamento asfáltico na 

R. Dionízio Maia e da R. Sisgismundo Guedes Pereira localizadas no Distrito de 

Vila Maia nestes Município, Requerimento nº 108 de 2025, Requer a Prefeitura 

Municipal de Bananeiras solicite a Universidade Estadual da Paraíba (UEPB) a 

guarda definitiva do Sítio Arqueológico Pakowa para compor o Museu 

Desembargador Semeão Cananéia. Neste Município e Requerimento nº 109 de  
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2025, Requer que seja enviado Ofício a Secretária de Cultura e Turismo de 

Bananeiras solicitando empenhos na busca de incentivos, seja por edital ou outra 

ação para melhorias no Museu Desembargador Semeão Cananéia bem com a 

população de peças encontradas para compor o acervo neste Município. Autor: 

Ademir Marinho, Requerimento nº 110 de 2025, Requer que seja enviado 

ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando empenho no sentido de colocação de 

containers de coletas de lixos na zona urbana e zona rural onde são feitas 

diariamente as coletas de lixos, neste Município. Autor: Elielson da Silva, 

16°Requerimento nº 112 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicitando poço artesiano no Psf, para ampliar abastecimento de água 

da Chã do Lindolfo, Requerimento nº 113 de 2025, Requer que seja enviado 

ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando vestiário para o campo do bairro da Chã 

do Lindolfo, Requerimento nº 114 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao 

Exmo. Sr. Prefeito, solicito a implantação uma base da polícia militar no bairro 

da Chã do Lindolfo, Requerimento nº 116 de 2025, Requer que seja enviado 

ofício ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando calçamento, do início da rodovia PB- 105 

do sítio Jatobá, até o sítio Goiamunduba, nas proximidades de Zé Barros, 

Requerimento nº 118 de 2025, Requer que seja enviado ofício ao Exmo. Sr. 

Prefeito, solicitando ampliação de lâmpadas de led por diversas ruas do bairro 

Chã do Lindolfo e Requerimento nº 119 de 2025, Requer que seja enviado ofício 

ao Exmo. Sr. Prefeito, solicitando melhoria na subida do Paraverum. Autor: 

Yrajá da Saúde. Logo após, o Sr. Presidente colocou em discussão as matérias 

da Ordem do Dia, e pela ordem fez uso da palavra o vereador Kilson Dantas, 

que na oportunidade defendeu as matérias de sua autoria. Concluindo a 

discussão entre os presentes, o Sr. Presidente colocou em votação: 

Requerimentos nº 101, 102, 103, 104, 105 e 106/2025. Aprovados por 

unanimidade. Em seguida fez uso da palavra o vereador Ademir Marinho, que 

ao saudar a todos, teceu justificativas das matérias de sua autoria. Concluindo a 

discussão entre os presentes, o Sr. Presidente colocou em votação: 

Requerimentos no 107, 108 e 109/2025. Aprovados por unanimidade. 

votação Moção de aplausos no 02/2025. Aprovado por unanimidade. Pela  
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Ordem fez uso da palavra o vereador Elielson Gomes, que ao saudar a todos, 

teceu justificativas das matérias de sua autoria. Concluindo a discussão entre os  

presentes, o Sr. Presidente colocou em votação Requerimentos no 110/2025. 

Aprovado por unanimidade. Em seguida fez uso da palavra o vereador Yrája 

Ferreira, que ao saudar a todos, teceu justificativas das matérias de sua autoria. 

Concluindo a discussão entre os presentes, o Sr. Presidente colocou em votação 

Requerimentos no 112, 113, 114, 116, 118 e 119/2025. Aprovado por 

unanimidade. Logo após, fez uso da palavra o vereador Icaro Marques, que 

ao saudar a todos, teceu justificativas das matérias de sua autoria. Concluindo a 

discussão entre os presentes, o Sr. Presidente colocou em votação Projeto de 

Decreto Legislativo no 02/2025. Aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente passou a Presidência para o vice presidente Yraja Ferreira 

que na oportunidade convidou o vereador Marcelo Bezerra, para fazer a defesa 

da matéria de sua autoria. Concluindo a discussão entre os presentes, o Sr. 

Presidente colocou em votação Projeto de Lei no 13/2025. Aprovado por 

unanimidade. Ao retorna à Presidência o Sr Presidente facultou a palavra ao 

vereador Antonio Marques, que ao saudar a todos, teceu justificativas das 

matérias de autoria.do Poder Executivo. Concluindo a discussão entre os 

presentes, o Sr. Presidente colocou em votação Projeto de lei no 14/2025. 

Aprovado por nove votos favoráveis e uma Abstenção, Projeto de lei no 

15/2025. Aprovado por unanimidade. E não havendo nada mais a tratar o Sr. 

Presidente declarou em nome do Povo de Bananeiras, encerrada a Sessão, 

determinando que fosse lavrada a presente ata, a qual segue devidamente 

assinada após sua aprovação. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Bananeiras 

 

José Marcelo Bezerra da Silva                           Yrajá Ferreira de Sousa 

              Presidente                                                               Vice-Presidente 

 

 

Lucivânia Barbosa Oliveira da Silva                               Elielson da Silva Gomes 

            1º Secretária                                                                2º Secretário 
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